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Acta No. 67 

ActaNo.18 

 

 

En uso de la palabra, el Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán 

expresa de acuerdo a lo dispuesto por los Artículos 33, 35, 44 Fracción I, 45, 47, 

48,49 y demás relativos de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, 

se convocó a los miembros del R. Ayuntamiento para este  18 de diciembre del 

2023, a las 14:35 Horas a la Sesión Ordinaria No. 67 de Cabildo de esta 

Administración 2021-2024 que se efectuará en Lobby del Teatro de la Ciudad 

declarado recinto oficial, bajo el siguiente: 
 

O R D E N    D E L    D Í A 
 

I. Lista de Asistencia, declaración en su caso de Quórum Legal y aprobación 

del Orden del día. 

II. Se solicita la dispensa del Acta No. 66 de fecha 18 de diciembre de 2023 

por encontrarse aún en proceso de redacción. 

III. Informe de Comisiones 

IV. Se presenta ante el R. Ayuntamiento para su aprobación solicitud del C. 

Heriberto Rico Garza de fecha 15 de diciembre respecto a la Anuencia 

Municipal asentada en el acuerdo numero 653 asentada en la Sesión 

Ordinaria de fecha 24 de octubre de 2023 con respecto a el nombre a favor 

de la Empresa LA MISION SUPERMERCADOS S.A. DE C.V. lo anterior para 

efectuar trámites ante la Secretaria de Finanzas y tesorería del Estado de 

Nuevo León. 

V. Asuntos Generales 

VI. Clausura de la Sesión. 
 

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN EN SU CASO DEL QUÓRUM 

LEGAL. El Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán expresa que 

le cede la palabra a la Secretaria del Ayuntamiento para que proceda a tomar lista 

de asistencia, encontrándose presentes la totalidad de los miembros del H. Cabildo, 

por lo que se declara la existencia del Quórum Legal y válidos los acuerdos que se 

tomen, estando presentes los Regidores y Síndicos siguientes: 

C. Bertha Alicia Delgado Vallejo  

Primera Regidora 

C. Leandro Alberto Aldana de la Cruz 

Segundo Regidor 

C. Haidde Miroslava Chávez Hernández 

Tercera Regidora 

C. Alan Alejandro Serna Reyes 

Cuarto Regidor 

C. Eva Ma. López Martínez  

Quinta Regidora 

C. Luis Enrique Ledezma Villarreal 

Sexto Regidor 

 

 C. María del Carmen Macías Treviño 
Séptima Regidora 

 

Regidores de Representación Proporcional 
 

C. Elda Jeaneth Hernández Moncada 
 

C. Carlos Andrés Juárez Lara 
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C. Ignacio Carrera Estrada 

 
C. J. Guadalupe Gutiérrez Yáñez 

Síndico Primero 
C. Marlen Gabriela Lozoya Treviño 

Síndica Segunda 
 

La suscrita Secretaria del Ayuntamiento informa “estando la totalidad de los 
integrantes del Ayuntamiento se declara que existe Quórum Legal, en 
consecuencia, válidos los acuerdos que aquí se tomen”.  
 

El Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán indica “está a su 
consideración el Orden del día, cedo la palabra a la Secretaria del Ayuntamiento 
para que tome la votación.” 
 

La suscrita Secretaria del Ayuntamiento informa “se aprobó por unanimidad de votos 
de los ediles presentes el Orden del día de la Sesión Número 67 Ordinaria de fecha 
18 de diciembre de 2023.” Por lo que se genera el siguiente: 
 

Acuerdo Número 330 
 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES REGIDORES: C. 

BERTHA ALICIA DELGADO VALLEJO, C. LEANDRO ALBERTO ALDANA DE LA 

CRUZ, C. HAIDDE MIROSLAVA CHÁVEZ HERNÁNDEZ, C. ALAN ALEJANDRO 

SERNA REYES, C. EVA MA. LÓPEZ MARTÍNEZ, C. LUIS ENRIQUE LEDEZMA 

VILLARREAL, C. MARÍA DEL CARMEN MACÍAS TREVIÑO, C. ELDA JEANETH 

HERNÁNDEZ MONCADA, C. CARLOS ANDRÉS JUÁREZ LARA, C. IGNACIO 

CARRERA ESTRADA,  C. J. GUADALUPE GUTIÉRREZ YÁÑEZ SÍNDICO 

PRIMERO, SÍNDICA SEGUNDA C. MARLEN GABRIELA LOZOYA TREVIÑO Y 

PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. SERGIO EDUARDO ELIZONDO GUZMÁN, SE 

APROBÓ EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN NÚMERO 67 ORDINARIA DE 

FECHA 18 DE DICIEMBRE DE 2023. 

II.SE SOLICITA LA DISPENSA DEL ACTA NO. 66 DE FECHA 18 DE DICIEMBRE 

DE 2023 POR ENCONTRARSE AÚN EN PROCESO DE REDACCIÓN. En este 

punto del orden del día se registró lo siguiente: 
 

El Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán indica “Se solicita la 

dispensa del Acta No. 66 de fecha 18 de diciembre de 2023 por encontrarse aún en 

proceso de redacción. Está a su consideración y le cedo la palabra a la suscrita 

Secretaria de Ayuntamiento para que tome la votación.” 
 

La Suscrita Secretaria del Ayuntamiento informa “se aprueba por unanimidad de 

votos de los ediles presentes la dispensa del Acta No. 66 de fecha 18 de diciembre 

de 2023 por encontrarse aún en proceso de redacción”.  Por lo que se genera el 

siguiente: 
 

Acuerdo Número 331 
 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES REGIDORES: C. 
BERTHA ALICIA DELGADO VALLEJO, C. LEANDRO ALBERTO ALDANA DE LA 
CRUZ, C. HAIDDE MIROSLAVA CHÁVEZ HERNÁNDEZ, C. ALAN ALEJANDRO 
SERNA REYES, C. EVA MA. LÓPEZ MARTÍNEZ, C. LUIS ENRIQUE LEDEZMA 
VILLARREAL, C. MARÍA DEL CARMEN MACÍAS TREVIÑO, C. ELDA JEANETH 
HERNÁNDEZ MONCADA, C. CARLOS ANDRÉS JUÁREZ LARA, C. IGNACIO 
CARRERA ESTRADA,  C. J. GUADALUPE GUTIÉRREZ YÁÑEZ SÍNDICO 
PRIMERO, SÍNDICA SEGUNDA C. MARLEN GABRIELA LOZOYA TREVIÑO Y 
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PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. SERGIO EDUARDO ELIZONDO GUZMÁN, SE 
APROBÓ LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA ORDINARIA 66 DE FECHA 
30 DE NOVIEMBRE  DE 2023, POR ENCONTRARSE AÚN  EN PROCESO DE 
REDACCIÓN. 
 
III. INFORME DE COMISIONES. En este punto se registró lo siguiente: 
 

El Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán indica “Le cedo la 
palabra a quien tenga algo que informar..., no siendo así pasamos al siguiente punto 
del Orden del día.” 
 

IV. SE PRESENTA ANTE EL R. AYUNTAMIENTO PARA SU APROBACIÓN 

SOLICITUD DEL C. HERIBERTO RICO GARZA DE FECHA 15 DE DICIEMBRE 

RESPECTO A LA ANUENCIA MUNICIPAL ASENTADA EN EL ACUERDO 

NUMERO 653 ASENTADA EN LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 24 DE 

OCTUBRE DE 2012 CON RESPECTO A EL NOMBRE A FAVOR DE LA 

EMPRESA LA MISION SUPERMERCADOS S.A. DE C.V. LO ANTERIOR PARA 

EFECTUAR TRÁMITES ANTE LA SECRETARIA DE FINANZAS Y TESORERÍA 

DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. En este punto se registró lo siguiente: 

 

El Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán indica “Se presenta 

ante el R. Ayuntamiento para su aprobación solicitud del C. Heriberto Rico Garza 

de fecha 15 de diciembre respecto a la Anuencia Municipal asentada en el acuerdo 

numero 653 asentada en la Sesión Ordinaria de fecha 24 de octubre de 2012 con 

respecto a el nombre a favor de la Empresa LA MISION SUPERMERCADOS S.A. 

DE C.V. lo anterior para efectuar trámites ante la Secretaria de Finanzas y tesorería 

del Estado de Nuevo León. Está a su consideración y le cedo la palabra a la 

Secretaria del Ayuntamiento para que tome la votación.” 
 

La Suscrita Secretaria del Ayuntamiento informa “Se aprueba por unanimidad de 

votos de los ediles presentes la solicitud del C. Heriberto Rico Garza de fecha 15 de 

diciembre respecto a la Anuencia Municipal asentada en el acuerdo numero 653 

asentada en la Sesión Ordinaria de fecha 24 de octubre de 2012 con respecto a el 

nombre a favor de la Empresa LA MISION SUPERMERCADOS S.A. DE C.V. lo 

anterior para efectuar trámites ante la Secretaria de Finanzas y tesorería del Estado 

de Nuevo León.“ Por lo que se genera el siguiente: 

Acuerdo Número 332                           
 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES REGIDORES: C. 
BERTHA ALICIA DELGADO VALLEJO, C. LEANDRO ALBERTO ALDANA DE LA 
CRUZ, C. HAIDDE MIROSLAVA CHÁVEZ HERNÁNDEZ, C. ALAN ALEJANDRO 
SERNA REYES, C. EVA MA. LÓPEZ MARTÍNEZ, C. LUIS ENRIQUE LEDEZMA 
VILLARREAL, C. MARÍA DEL CARMEN MACÍAS TREVIÑO, C. ELDA JEANETH 
HERNÁNDEZ MONCADA, C. CARLOS ANDRÉS JUÁREZ LARA, C. IGNACIO 
CARRERA ESTRADA,  C. J. GUADALUPE GUTIÉRREZ YÁÑEZ SÍNDICO 
PRIMERO, SÍNDICA SEGUNDA C. MARLEN GABRIELA LOZOYA TREVIÑO Y 
PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. SERGIO EDUARDO ELIZONDO GUZMÁN, SE 
APROBÓ LA CORRECCIÓN DE  LA ANUENCIA MUNICIPAL APROBADA EN EL 
ACUERDO 653 ASENTADA EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO 
DE FECHA 24 DE OCTUBRE DE 2012 QUE DICE A FAVOR DE L C. HERIBERTO 
RICO GARZA DEBE DECIR A FAVOR DE LA MISION SUPERMERCADOS S.A. 
DE C.V. 
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V.ASUNTOS GENERALES. En este punto se registró lo siguiente: 

En el Primer punto de Asuntos Generales en el uso de la palabra el Presidente 
Municipal indica la Contraloría Municipal presenta para su aprobación el Calendario 
Oficial de Días Inhábiles del año 2024, con el fin de ingresarlo a la próxima Junta 
de Cabildo para su debida autorización.    

• Lunes 5 de febrero en Conmemoración a la Promulgación de la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos (5 de febrero). 

• Lunes 18 de marzo en Conmemoración del Natalicio de Benito Juárez (21 

de marzo). 

• Lunes 25 de marzo inicio de primer periodo vacacional de semana santa, 

para incorporarse el lunes 01 de abril del 2024 

• Miércoles 1 de mayo en Conmemoración del Día del Trabajo. 

• Lunes 16 de septiembre en Conmoración del Día de la Independencia de 

México.  

• Lunes 18 de noviembre en Conmemoración de la Revolución Mexicana. 

• Lunes 23 de diciembre inicia el segundo periodo vacacional de Navidad 

para reincorporarse el 8 de enero del año 2025. 

 

Está a su consideración. Le cedo la palabra a la suscrita Secretaria de Ayuntamiento 
para que tome la votación.” 

La Suscrita Secretaria del Ayuntamiento informa “se aprueba por unanimidad de 
votos de los ediles presentes el Calendario Oficial de Días Inhábiles del año 
2024, en los siguientes términos:    

• Lunes 5 de febrero en Conmemoración a la Promulgación de la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos (5 de febrero). 

• Lunes 18 de marzo en Conmemoración del Natalicio de Benito Juárez (21 

de marzo). 

• Lunes 25 de marzo inicio de primer periodo vacacional de semana santa, 

para incorporarse el lunes 01 de abril del 2024 

• Miércoles 1 de mayo en Conmemoración del Día del Trabajo. 

• Lunes 16 de septiembre en Conmoración del Día de la Independencia de 

México.  

• Lunes 18 de noviembre en Conmemoración de la Revolución Mexicana. 

• Lunes 23 de diciembre inicia el segundo periodo vacacional de Navidad 

para reincorporarse el 8 de enero del año 2025. 

 

Acuerdo Número 333 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS EDILES PRESENTES REGIDORES:C. 
BERTHA ALICIA DELGADO VALLEJO, C. LEANDRO ALBERTO ALDANA DE LA 
CRUZ, C. HAIDDE MIROSLAVA CHÁVEZ HERNÁNDEZ, C. ALAN ALEJANDRO 
SERNA REYES, C. EVA MA. LÓPEZ MARTÍNEZ, C. LUIS ENRIQUE LEDEZMA 
VILLARREAL, C. MARÍA DEL CARMEN MACÍAS TREVIÑO, C. ELDA JEANETH 
HERNÁNDEZ MONCADA, C. CARLOS ANDRÉS JUÁREZ LARA, C. IGNACIO 
CARRERA ESTRADA,  C. J. GUADALUPE GUTIÉRREZ YÁÑEZ SÍNDICO 
PRIMERO, SÍNDICA SEGUNDA C. MARLEN GABRIELA LOZOYA TREVIÑO Y 
PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. SERGIO EDUARDO ELIZONDO GUZMÁN, SE 
APRUEBA EL CALENDARIO OFICIAL DE DÍAS INHÁBILES DEL AÑO 2024, EN 
LOS SIGUIENTES TÉRMINOS:    
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• Lunes 5 de febrero en Conmemoración a la Promulgación de la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos (5 de febrero). 

• Lunes 18 de marzo en Conmemoración del Natalicio de Benito Juárez (21 

de marzo). 

• Lunes 25 de marzo inicio de primer periodo vacacional de semana santa, 

para incorporarse el lunes 01 de abril del 2024 

• Miércoles 1 de mayo en Conmemoración del Día del Trabajo. 

• Lunes 16 de septiembre en Conmoración del Día de la Independencia de 

México.  

• Lunes 18 de noviembre en Conmemoración de la Revolución Mexicana. 

• Lunes 23 de diciembre inicia el segundo periodo vacacional de Navidad 

para reincorporarse el 8 de enero del año 2025. 

 
VI. CLAUSURA DE LA SESIÓN. El Presidente Municipal Lic. Sergio Eduardo 

Elizondo Guzmán, clausura la sextuagésima sexta ordinaria del R. Ayuntamiento a 

los 18-dieciocho días del mes de diciembre del año 2023-dos mil veintitrés, siendo 

las catorce horas con cuarenta y dos minutos. Damos fe: 

 
 
 
 
 

C. Bertha Alicia Delgado Vallejo 

Primera Regidora 
 
 
 
 

C. Leandro Alberto Aldana de la Cruz 
Segundo Regidor 

 
 

 
 

C. Haidde Miroslava Chávez Hernández 

Tercera Regidora 

 
 
 
 

 

C. Alan Alejandro Serna Reyes 
Cuarto Regidor 

 
 

C. Eva Ma. López Martínez 
Quinta Regidora 

 
 
 
 
 

C. Luis Enrique Ledezma Villarreal 
Sexto Regidor 

C. María del Carmen Macías Treviño 
Séptima Regidora 

 
 

Regidores de Representación Proporcional 
 

 
 

C. Elda Jeaneth Hernández Moncada 
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C. Carlos Andrés Juárez Lara 
 

 

C. Ignacio Carrera Estrada 
 

 

 

 

 

. 

Lic. Sergio Eduardo Elizondo Guzmán 

Presidente Municipal 

 

 

 
 

Lic. Adriana Isabel González Flores 

Secretaria del Ayuntamiento 

 

Esta hoja de firmas pertenece a la Sesión Ordinaria sextuagésima sexta del Ayuntamiento del Municipio de Linares, Nuevo León de 

fecha 18-dieciocho días del mes de diciembre de 2023. 

 

C. J. Guadalupe Gutiérrez Yáñez 
Síndico Primero 

C. Marlen Gabriela Lozoya Treviño 
Síndica Segunda 


